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MEMORANDUM
April 29, 2015

The survey finds that 65% of registered voters in Pennsylvania oppose a law “which would
allow for penalties, fines and lawsuits against individuals who refuse to provide wedding-
related services to same sex couples even if their refusal is based on their strongly held
religious beliefs.” A majority of voters from all political parties oppose this law (Republicans
at 77%, Democrats at 56%, Independents at 62%). Furthermore, majorities of both self-
identified Moderates (54% strongly oppose, 70% total oppose) and Conservatives (63%
strongly oppose, 74% total oppose) strongly oppose such a law.

METHODOLOGY:
These findings are from a survey of 513 registered voters in Pennsylvania conducted April 22-27, 2015
using live operator callers to landlines and cell phones. The margin of ervor is +/- 4.33%.




